

Благоустройство



Александр Морозов, Сергей Бердников, Надежда Ефремова

© Дмитрий Рухманов

Реальные дела

Более пяти тысяч проектов удалось реализовать в Челябинской области по программе губернатора Бориса Дубровского

В 2019 году по предложению главы региона финансирование программы «Реальные дела» будет увеличено. Активисты Правобережного района Магнитогорска на прошлой неделе уже обсудили планы по дальнейшему преобразованию города.

Миллиарды – на перемены

Некоторые затруднения у прибывших в малом зале городской администрации вызвало разное количество программ, направленных на развитие муниципалитетов.

– Куда подавать заявку, в программу «Реальные дела» или в «Комфортную городскую среду»? – спрашивали горожане у главы города. – А можно в обе?

– В какую программу они попадут, особого значения не имеет, – отвечал Сергей Бердников. – Главное, чтобы был порядок, и во дворах становилось лучше. Самое сложное – это прийти к единому мнению на собрании жильцов. Одни хотят стоянку, другие – детское оборудование. Часть собственников требует, чтобы убрали деревья, такое же количество категорически возражает.

– Включите в программу «Комфортная среда» дома на улицах Мичурина, Советская, Гагарина и «Правды», – попросили из зала.

– Для этого заявления от вас одной мало, – пояснил председатель МГСД Александр Морозов. – Не менее 50 процентов жителей должны собраться и решить, чего они хотят.

– «Комфортная городская среда» – это федеральная программа с областной поддержкой, – напомнил глава города Сергей Бердников. – Немного добавил муниципалитет и наименьшую часть – собственники квартир в многоквартирных домах. Программа интересна тем, что теперь вы сами решаете, что будет во дворах.

Проект «Реальные дела» в 2015 году инициировал губернатор Борис Дубровский. На решение наиболее острых вопросов из областного бюджета за это время направлено более двух миллиардов рублей. В результате удалось реализовать более пяти тысяч проектов, направленных на благоустройство, ремонт дорог, строительство новых котельных и газификацию, а также на реконструкцию социальных учреждений и приобретение новой техники. В 2018 году в рамках программы муниципалитеты получили 500 миллионов рублей, с помощью которых выполнены наиболее важные преобразования, востребованные жителями области. В 2019 году по предложению губернатора финансирование программы будет увеличено.

– Проведён опрос населения для составления перечня дел на следующий год, – рассказал Александр

Морозов. – Уже поступили сотни предложений. Сегодня мы собрались, чтобы подвести итоги уже завершённых проектов и обсудить планы с активом Правобережного района.

Лучшие дороги

Об итогах реализации программы «Реальные дела» в Магнитке активистам рассказал Сергей Бердников. Он пояснил, что проблем ещё много, но большую их часть удалось преодолеть. За два года сделан ремонт шестидесяти километров дорог на основных улицах.

– Дороги в Магнитогорске должны быть одними из лучших в России, – подчеркнул Сергей Николаевич. – Для этого есть всё, что нужно. Нам помогает губернатор Борис Александрович Дубровский, выделяет достаточно средств. Дошли до ремонта внутриквартальных дорог и тротуаров. В 2019 году в два раза увеличим объёмы работ, приведём в порядок все тротуары.

Отремонтированы и трамвайные переезды. Теперь они располагаются на одном уровне с дорогой. Глава города сообщил, что планирует и дальше развивать электротранспортные перевозки.

– Магнитка занимает третье место в стране по протяжённости трамвайных линий, – отметил он. – Не будем это терять. Электротранспорт – дотационный, но его необходимо сохранить, потому что он ещё и социальный. Старемся минимизировать плату за проезд для различных категорий горожан.

Глава города напомнил, что в рамках проекта «Реальные дела» очень многое сделано в сфере здравоохранения: ремонты учреждений, закупка оборудования. Поменялась и организация труда.

– Раньше надо было приходить за талончиком в пять утра, – напомнил Сергей Бердников. – На всех не хва-

тало, и нужно было опять стоять в очереди на следующий день. Почему сегодня нельзя получить талон на завтра или на следующую неделю, непонятно. Внесли коррективы, теперь можно прийти в поликлинику в любое время и спокойно взять талон на приём к врачу. Или записаться по телефону, на сайте. Скорее всего, талон будет на другой день или через неделю, но зато не надо ходить месяц к пяти утра.

Новые школы

Сергей Николаевич коснулся и темы образования. В прошлом году в Магнитку приехал губернатор Борис Дубровский и пообещал, что в городе будет новая школа. И она открылась в 144 микрорайоне, благодаря помощи из областного бюджета. Уже началось строительство ещё одной школы в 145 микрорайоне и запланировано строительство трёх детских садов.

– Замечательно получилось с реконструкцией парка около монумента «Тыл-Фронту», – отметил глава. – Вы это видите сами. Восстановили и обратную сторону монумента, где уже развалились ступени. Заново отстроили набережную. Закупили и смонтировали новый детский городок – такого нет нигде в Челябинской области. В парке будет каток, прокат, кафе. Идей много. Думаем сделать так, чтобы можно было выпить чашечку кофе или чая, подъехав прямо на коньках.

Реконструирован, как известно, и Экологический парк. Там появились современные спортивные площадки, тренажёры, огромные стоянки, которых раньше не хватало. Идёт интенсивное преобразование скверов. На Металлургов уже целая коллекция малых архитектурных форм. Впрочем, один из активистов напомнил, что при этом забыты фигуры в парке Трёх поколений.

– Стоят ободранные – пожаловался он. – На первом поколении

всё и остановилось. Нет никаких изменений.

– Будет шикарным и парк Трёх поколений, – пообещал Сергей Бердников. – Уже сделали около него стоянку, доберёмся и до фигур. И площадь около курантов отреставрируем, это же центр города.

Лишние светофоры

Активисты предлагали помянуть заборы около школ, убрать недострои, сделать парковки, увеличить льготное время посещения для пенсионеров в аквапарке. Говорили о необходимости аллеи славы с досками, на которых описывался бы вклад в развитие города комбината и мэрии. Просили вернуть остановочные комплексы на трамвайных остановках, где их убрали вместе с киосками. Хвалили за хорошую работу администрацию Правобережного района и города, просили передать слова благодарности и пожелания удачи Борису Дубровскому. И спрашивали, когда же будет пятый мост.

– На строительство нового моста и прилегающих к нему дорог нужно около 17 миллиардов рублей, – пояснил Сергей Николаевич. – Удалось найти другой способ решения вопроса. Пробки на проспекте Ленина и улице Завенягина возникнут из-за светофора. Его можно убрать, если сделать многоуровневую развязку. Цена вопроса – примерно три миллиарда рублей.

Губернатор Челябинской области одобрил эту идею, выделил средства. Специалисты уже провели геологические изыскания, сделали предпроектные работы. На строительство трёхуровневой развязки потребуется два года.

Глава Магнитогорска рассказал и о многих других свершениях. Поинтересовался, правильным ли путём идём, и получил дружный положительный ответ. Сегодня на дискуссионной площадке соберутся жители Ленинского района, а 22 ноября – Орджоникидзево.

Татьяна Бородина

Владимир Зяблицев, заместитель председателя общественной палаты Магнитогорска, председатель объединения защиты прав потребителей:

– Благодаря программе «Реальные дела», которую инициировал Борис Александрович Дубровский, много средств направлено на дороги, медицину, образование. И всё это делается не просто на усмотрение правительства, а с учётом мнения населения. Строятся школы, преобразовываются скверы и парки. Причём программа не сокращается и не закрывается. Следующие планы, уже на 2019 год, тоже учитывают потребности жителей региона. Считаю подобные дискуссионные площадки необходимыми. Ведь цель программы «Реальные дела» – улучшить благосостояние населения. Можно поставить пять с плюсом за то, что делается губернатором. Причём при реализации учитываются достижения муниципалитетов. Магнитогорск, например, в связи с этим получил дополнительное финансирование на благоустройство дорог в 2019 году.

Оценка

Поддерживая позитивные изменения

Директор ОАО «ММК-МЕТИЗ» Олег Ширяев рассказал об оттошении к работе губернатора Челябинской области Бориса Дубровского.

– С 2017 года в ОАО «ММК-МЕТИЗ» реализуется инвестиционная программа, рассчитанная на три года, которая включает модернизацию всего производства с установкой нового оборудования. Одним из аспектов модернизации стал переезд с калибровочной площадки на метизную, концентрация производства с целью снижения затрат. Такая амбициозная программа невозможна была бы без поддержки правительства области, губернатора Бориса Дубровского. В 2017 году был заключён специальный инвестиционный контракт между правительством области и заводом. Первые итоги реализации масштабного проекта

уже есть: запущены объекты по производству новых видов канатов, линии по производству крепежа по европейским стандартам и саморезов, линия оцинкования крупного крепежа и термообработки для высокопрочного крепежа. Надо отметить, что все эти проекты нацелены на импортозамещение: львиная доля крепежа закупалась извне, теперь есть возможность производить эту востребованную на рынке продукцию в Магнитогорске. В 2019 году производство будет обеспечено и другим оборудованием, также нацеленным на импортозамещение – линия оцинкования проволоки, а также линия по производству калиброванного проката, который используется в автомобильной промышленности. Как депутат девятого округа, не могу не



сказать о большой работе, что проводится в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», поддерживаемой главой региона. А также о новых перспективах, которые даёт новый виток программы «Реальные дела». В округе проживает много молодёжи и ветеранов, поэтому акцент на благоустройство территории, ремонт дорог, строительство детских, спортивных площадок очень важен. И то, что это проводится повсеместно, говорит о продуманной, целенаправленной политике главы региона. Поддерживать стремление губернатора баллотироваться на второй срок логично и оправданно, поскольку это значит поддерживать позитивные изменения, происходящие в регионе.

Награды

Объективный взгляд

Телекомпания ТВ-ИН получила награду на промышленной выставке «Металл-Экспо».

По инициативе редакции специализированного журнала «Металлоснабжение и сбыт» на 24 международной промышленной выставке «Металл-Экспо-2018» в 16-й раз прошла конференция «Корпоративные коммуникации в металлургической отрасли России и стран СНГ». На конференции были подведены итоги конкурса на лучшее корпоративное средство массовой информации. В номинации «Лучшее электронное корпоративное СМИ» диплом лауреата получила редакция телекомпании «ТВ-ИН-ММК». Вручая награду, обозреватель журнала «Металлоснабжение и сбыт», руководитель пресс-службы дирекции выставки Дмитрий Ляховский отметил, что оперативные новости с градообразующего предприятия, рассказ о новых проектах, зарисовки о людях, работающих на производстве, делают программы ТВ-ИН информационно наполненными, интересными, формирующими объективный взгляд горожанина на градообразующее предприятие.



ТЕЛЕКОМПАНИЯ
МАГНИТОГОРСК
www.tv-in.ru